

ERRATA

Retificamos a publicação da Portaria 862/2018, no Jornal “O Nacional”, no dia 31/05/2018, onde se lê: “Verlaine Margareth Von Muhlen, Ionara dos Santos Pereira, Rafael da Rocha, a Erechim, estudo psicossocial, ”, leia-se: “Alexandra Mazzoca, Aparecida de Quadros, Claudete Doro, Daniela da Luz e Marcos Vedoy, a Carazinho, coleta externa”, permanecendo as demais disposições inalteradas.

PORTARIAS

1085 a 1089 – Concede Licença Premio em Gozo a servidores professores.

1119 – Conceder redução de carga horária de 50% a servidora Claudete Carboni de Camargo.

1100 a 1103, 1109 a 1112, 1114 a 1118, 1121 e 1123 – Aut. Viagem: Gilson de Lima Teixeira, a Soledade, levar documentos; Gilvan Battisti, a Porto Alegre, conduzir paciente; Jerônimo Vieira, a Soledade, conduzir paciente; Sérgio Vieira, a Santo Ângelo, conduzir paciente; Edomar Luis Artuso e Luciano Amarante, a Nova Prata, curso; Renan Volmir de Bortoli e Claudiomar da Silva Loss, a Soledade, buscar veículo; Osmar da Silva, a Porto Alegre, conduzir familiares p/ visita; Carine Gasparotto Berté, Dirceu Mariano e Carlos Alberto dos Santos Monteiro, a Travesseiro, visita a crianças acolhidas; Seila Mara Abreu e Clóvis Rigoni, a Porto Alegre, encontro s/ Tuberculose; Gilvan Lima Teixeira e Dorval de Barros, a Carazinho, conduzir paciente; Gilson de Lima, a Ijuí, conduzir paciente; Jerônimo Vieira, a Porto Alegre, conduzir pacientes; Emerson Neckel, a Caxias do Sul, transportar amostras; Evelise Carla do Nascimento, a Porto Alegre, capacitação Regul.Fundiária; Emerson N. Guedes, a Caxias do Sul, conduzir paciente.

1122 – Aut. Viagem: Rubens Astolfi e José Carlos Ramos Berton, a Carazinho, reunião Comitê Bacia Hidrográfica, sem ônus.

Luciano Palma de Azevedo – Prefeito Municipal
Marlise Lamaison Soares – Sec. de Administração